



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам, ставшим предметом внимания средств массовой информации



Сегодня в СМИ появилась информация о том, что в нескольких регионах России, в частности, в Московской, Нижегородской областях и Республике Татарстан некоторые граждане пытаются получить незаконным путем доходы от продажи медицинских масок, столь необходимых сейчас людям, по цене, в десятки раз превышающей реальную. По данным фактам нарушения прав граждан Председатель СК России поручил руководителям территориальных следственных подразделений незамедлительно организовать доследственные проверки и принять меры по недопущению наживы в сложной эпидемиологической ситуации в стране.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о причинении смерти годовалому ребенку в Краснодарском крае, о котором сегодня рассказали



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

журналисты на одном из федеральных каналов. Обвиняемые в избиении мальчика, повлекшем его гибель, - мать ребенка и ее сожитель - по ходатайству следствия уже заключены под стражу. Глава Следственного комитета поручил руководству СУ СК России по Краснодарскому краю не только провести необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств гибели беззащитного ребенка, но и выяснить причины и условия, способствовавшие совершению этого жестокого преступления.

Кроме того, Председатель Следственного комитета поручил организовать проверку по факту обрушения части моста в Приморском крае, который, как пишут СМИ, ранее признали аварийным, и было введено ограничение на проезд по нему большегрузных автомобилей.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453607>